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	Which three actions should you perform in sequence?
DRAG DROP You create the following JavaScript code: You must complete the ShowCanWeAfford() function: &#8226; Display the message Denied! If the PaymentAmount variable is greater than 500. &#8226; Display the message Approved! If the PaymentAmount variable is less than 300. &#8226; Display the message Approved with caution! If the PaymentAmount variable is less than 500 [&#8230;]
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	Which line of code should you use?
You are developing a page that includes text and an illustration. The web page resembles the following image. &#8226; You have the following requirements: &#8226; The illustration must be in the center of the page. &#8226; The text must flow around the left, right, top, and bottom of the illustration. You need to ensure that [&#8230;]
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	What should you use?
You are developing a customer contact form that will be displayed on a page of a company&#8217;s website. The page collects information about the customer. If a customer enters a value before submitting the form, it must be a valid email address. You need to ensure that the data validation requirement is met. What should [&#8230;]
The post What should you use? appeared first on PdfPrep.com.
	Which code segment should you insert at line 05?
You are developing an application that uses a JavaScript library. The library contains the following functions. The application uses the following code. (Line numbers are included for reference only.) The library may throw many types of exceptions. The exceptions are grouped by category. You need to catch and identify the exceptions by group. Which code [&#8230;]
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	Which code segment should you use?
You are creating a JavaScript object that represents an employee. You need to extend the Employee object by adding the GetPayroll() method. You need to ensure that all future instances of the Employee object implement the GetPayroll() method. Which code segment should you use? A . Option AB . Option BC . Option CD . [&#8230;]
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	Which value should you use?
You are developing an HTML5 page. The page includes the following code. The inner paragraph must be exactly 15 pixels from the top left corner of the outer paragraph. You set the left style for the inner paragraph to the appropriate value. You need to set the position property of the inner paragraph. Which value [&#8230;]
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	How should you build the code segment?
HOTSPOT You are creating a function by using JavaScript. The function accepts an object as the parameter and returns a string that identifies the data type of the object. You have the following requirements: &#8226; The function must return &#34;Number&#34; if the object is a number. &#8226; The function must return &#34;String&#34; if the object [&#8230;]
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	Which value is valid for the text-transform property?
You are developing an HTML5 web application and are styling text. You need to use the text-transform CSS property. Which value is valid for the text-transform property?A . LowercaseB . BlinkC . Line-throughD . 20px View Answer Answer: A Explanation: CSS Syntax text-transform: none&#124;capitalize&#124;uppercase&#124;lowercase&#124;initial&#124;inherit; Reference: CSS text-transform Property Prev QuestionNext Question
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	Which illustration should you submit?
HOTSPOT You are developing an HTML5 application for a company. You apply the following style to a DIV element on a page. You need to submit a draft illustration of the results of this code. Which illustration should you submit? (To answer, select the appropriate illustration in the answer area.) View Answer Answer: Explanation: div [&#8230;]
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	Which values are valid for the text-transform property?
You are developing an HTML5 web application and are styling text. You need to use the text-transform CSS property. Which values are valid for the text-transform property?A . hiddenB . blinkC . capitalizeD . line-through View Answer Answer: C Explanation: CSS Syntax text-transform: none&#124;capitalize&#124;uppercase&#124;lowercase&#124;initial&#124;inherit; Example Transform text in different elements: h1 {text-transform:uppercase;} h2 {text-transform:capitalize;} p [&#8230;]
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